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Заседание комиссии от 16.09.2022
16.09.2022 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:


Рассмотрение материалов проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральными государственными гражданскими служащими Северо-Кавказстата за 2019-2021 годы, проведенных на основании Справки по результатам проверки Северо-Кавказстата от 27 мая 2022 г. и Акта по результатам проверки организации работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Северо-Кавказстате от 2 июня 2022 г.

По итогам заседания комиссии принято решение:
1.1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные начальником отдела Северо-Кавказстата за 2019 и 2020 годы, являются недостоверными и/или неполными. 

Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему взыскание, так как в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), направленным письмом Минтруда России от 15 апреля 2022 г. № 28-6/10/П-2479, данные нарушения относятся к случаям, которые расцениваются как несущественные проступки, не имеющие коррупционного умысла, в связи с чем отсутствуют основания для применения к гражданскому служащему мер юридической ответственности.

(Ключевые детали: на основании информации, предоставленной кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 2019-2020 гг., представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными).
1.2. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные начальником отдела Северо-Кавказстата за 2019 год, являются недостоверными и/или неполными. 
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему взыскание, так как в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), направленным письмом Минтруда России от 15 апреля 2022 г. № 28-6/10/П-2479, данные нарушения относятся к случаям, которые расцениваются как несущественные проступки, не имеющие коррупционного умысла, в связи с чем отсутствуют основания для применения к гражданскому служащему мер юридической ответственности.

 (Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами и кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и/или неполными.)

1.3. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела Северо-Кавказстата за 2021 год, являются недостоверными и/или неполными.

Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему взыскание в виде замечания с учетом того, что комиссия считает проступок малозначительным.

(Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.)

1.4. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела Северо-Кавказстата за 2019 и 2020 годы, являются недостоверными и/или неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему взыскание в виде замечания с учетом того, что комиссия считает проступок малозначительным.

1.5. (Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 и 2020 годы, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.)

1.6. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела Северо-Кавказстата за 2019 год, являются недостоверными и/или неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему взыскание, так как в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), направленным письмом Минтруда России от 15 апреля 2022 г. № 28-6/10/П-2479, данные нарушения относятся к случаям, которые расцениваются как несущественные проступки, не имеющие коррупционного умысла, в связи с чем отсутствуют основания для применения к гражданскому служащему мер юридической ответственности.

 (Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и/или неполными.)
1.7. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела Северо-Кавказстата за 2019 и 2020 годы, являются недостоверными и/или неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему взыскание, так как в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), направленным письмом Минтруда России от 15 апреля 2022 г. № 28-6/10/П-2479, данные нарушения относятся к случаям, которые расцениваются как несущественные проступки, не имеющие коррупционного умысла, в связи с чем отсутствуют основания для применения к гражданскому служащему мер юридической ответственности.

 (Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 и 2020 годы, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и/или неполными.)

1.8. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела Северо-Кавказстата за 2019 и 2020 годы, являются недостоверными и/или неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата не применять к гражданскому служащему взыскание, так как в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), направленным письмом Минтруда России от 15 апреля 2022 г. № 28-6/10/П-2479, данные нарушения относятся к случаям, которые расцениваются как несущественные проступки, не имеющие коррупционного умысла, в связи с чем отсутствуют основания для применения к гражданскому служащему мер юридической ответственности.

 (Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 и 2020 годы, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и/или неполными.)
1.9. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела Северо-Кавказстата за 2019 и 2020 годы, являются недостоверными и/или неполными.
Комиссия рекомендует руководителю Северо-Кавказстата применить к гражданскому служащему взыскание в виде выговора.

(Ключевые детали: на основании информации, предоставленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 и 2020 годы, представленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.)

